

## 正 誤 表

件 名：令和7年11月27日公告

「神奈川芸術劇場舞台照明技術業務委託 入札公告兼入札説明書」に係る「(別紙)落札者決定基準」の記載誤りについて

下記のとおり記載誤りがありましたので訂正します。

---

「2 落札者の決定方法」に記載の技術評価点の算出方法

【誤】

「技術評価点は、標準点（50点）と加算点（200点）を合計した値とする。」

【正】

「技術評価点は、標準点（100点）と加算点（200点）を合計した値とする。」

---

※ 技術評価の審査においては正しい標準点（100点）を適用して評価を実施しており、評価結果および落札者の決定に影響はありません。